

# ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

## ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿ

ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

ಆವೃತ್ತಿ ಸಂಖ್ಯೆ	1.0
ಮೂಲತಃ ಅನುಮೋದಿತ ನೀತಿಯ ದಿನಾಂಕ	15 ಮೇ 2024
ನೀತಿಯ ತಿದ್ದುಪಡಿ/ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	ಎನ್ / ಎ
ನೀತಿ ಮಾಲೀಕರು	ನಿರ್ದೇಶಕರ ಮಂಡಳಿ
ಇವರಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ	ನಿರ್ದೇಶಕರ ಮಂಡಳಿ

# ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ("ನಮ್ಮ", "ನಮಗೆ", "ನಾವು", "ಕಂಪನಿ", "ಆಸ್ಪೈರ್"), ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಅಲ್ಲದ ಹಣಕಾಸು ಕಂಪನಿಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಬೇಸ್ ಲೇಯರ್ ನಾನ್-ಡೆಪಾಸಿಟ್‌ಗೆ ತಾತ್ಕಿಕ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ . ಭಾರತ. ಆಸ್ಪೈರ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ [www.aspirefinance.in](http://www.aspirefinance.in) ಅನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ ( " ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ " ಎಂದು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ ) ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಗೌಪ್ಯತೆಯನ್ನು ಮತ್ತು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಬಳಸುವಾಗ ನೀವು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಬದ್ಧವಾಗಿದೆ. ನೀವು ನಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಇಟ್ಟಿರುವ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ನಾವು ಗೌರವಿಸುತ್ತೇವೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೇ, ವಹಿವಾಟುಗಳು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿರಿಸಲು ನಾವು ಅತ್ಯುನ್ನತ ಭದ್ರತಾ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಮತ್ತು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾದ " ನಾನು ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ " ಬಟನ್ ಅನ್ನು ಕ್ಲಿಕ್ ಮಾಡಿ ನೀವು ( " ನೀವು ", " ನಿಮ್ಮ ", " ಬಳಕೆದಾರ ", ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ) ಈ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಯ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರಲು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಿ ( " ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿ " ). ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಲಿಖಿತವಾಗಿ ತಿಳಿಸಬಹುದಾದ ಇತರ ವಿಷಯಗಳ ಜೊತೆಗೆ ನಿಮ್ಮ ಡೇಟಾವನ್ನು ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಕೆಲವು ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳಿಗಾಗಿ ನಾವು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸಮ್ಮತಿಯನ್ನು ಸಹ ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಈ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿ ( i ) ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಕಾಯಿದೆ, 2000 ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ದಾಖಲೆಯಾಗಿದ್ದು, ಅದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾದ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳು ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಇತರ ಕಾನೂನುಗಳು ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ಇದನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಿಸ್ಟಮ್‌ನಿಂದ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ; ಮತ್ತು (ii) ಯಾವುದೇ ಭೌತಿಕ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಅಥವಾ ಡಿಜಿಟಲ್ ಸಹಿ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ. ಈ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಯು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನ ಬಳಕೆಯ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ( " ನಿಯಮಗಳು " ) ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಸಾಮರಸ್ಯದಿಂದ ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಓದಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬಳಸಲಾದ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ದೊಡ್ಡಕ್ಷರ ಪದಗಳು ನಿಯಮಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅವುಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾದ ಅರ್ಥವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತವೆ.

ಈ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಯು ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ, ಆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹೇಗೆ ಬಳಸಬಹುದು, ಯಾರೊಂದಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಬಳಕೆಗಳು ಮತ್ತು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮ್ಮ ಆಯ್ಕೆಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ. ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಬಳಸುವಾಗ ಅಥವಾ ವಹಿವಾಟು ನಡೆಸುವಾಗ ನೀವು ಈ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಯನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಓದಬೇಕು. ಈ ನೀತಿ ಅಥವಾ ಅದರ ಯಾವುದೇ ಭಾಗವನ್ನು ನೀವು ಒಪ್ಪದಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಯಾವುದೇ ಭಾಗವನ್ನು ಬಳಸಬೇಡಿ ಅಥವಾ ಪ್ರವೇಶಿಸಬೇಡಿ.

ಈ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಯು ನೀವು ಒದಗಿಸುವ ಅಥವಾ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಮೂಲಕ ಯಾವುದೇ ಥರಡ್-ಪಾರ್ಟಿಗೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗುವ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನೀವು ಪ್ರವೇಶಿಸುವ ಅಥವಾ ಬಳಸುವ ಯಾವುದೇ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸೈಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಒದಗಿಸಲು , ನಿಮ್ಮ ಸಾಲದ ವಿನಂತಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲು ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಸಾಲವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು, ನಾವು ನಿಮ್ಮಿಂದ ವಿವಿಧ ಡೇಟಾ ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಈ ಡೇಟಾ ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಯಾವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ,

# ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ, ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ, ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಈ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

# ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

## 1. ಗೌಪ್ಯತೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು?

ಡೇಟಾ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ನೇಮಿಸಿದ್ದೇವೆ. ನಮ್ಮ ಡೇಟಾ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್ ರಾಠಿ, ಇ-ಮೇಲ್ ಮೂಲಕ [Compliance@aspirefinance.in](mailto:Compliance@aspirefinance.in) ನಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶಿಸಬಹುದು. ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನೀವು ಯಾವುದೇ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ನೀವು ಇಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ದೂರು ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

## 2. ನಾವು ಯಾವ ಡೇಟಾವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಏಕೆ?

ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಬಳಸುವ ಮೂಲಕ, ಕೆಳಗೆ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಲಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ಡೇಟಾವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ನೀವು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೀರಿ. ನಾವು ನಿಮಗೆ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಬಹುದೆಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನೀವು ಒದಗಿಸುವ ಡೇಟಾವನ್ನು ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಡೇಟಾವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ವಿಧಾನಗಳು:

1. ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನೀವು ನಮೂದಿಸಿದ ಡೇಟಾ .
2. ನಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳ ನಿಮ್ಮ ಬಳಕೆಯಿಂದ ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಡೇಟಾ.
3. ನಾವು ಇತರ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಮಾಹಿತಿ.

## ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಬಹುದಾದ ಮಾಹಿತಿಯ ಸಂಗ್ರಹ

ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ, ನೀವು ಯಾರೆಂದು ನಮಗೆ ಹೇಳದೆ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸದೆಯೇ ನೀವು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಬ್ರೌಸ್ ಮಾಡಬಹುದು. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಖಾತೆಯನ್ನು ರಚಿಸಲು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು, ನಮ್ಮ ದೃಢವಾದ KYC ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಗುರುತನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು, ನಿಮ್ಮ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ನಿರ್ಣಯಿಸಲು ಮತ್ತು ಇತರ ವಿಷಯಗಳ ಜೊತೆಗೆ ನಿಮಗೆ ಕಸ್ಟಮೈಸ್ ಮಾಡಿದ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಕೆಲವು ಮೂಲಭೂತ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀವು ನಮಗೆ ಒದಗಿಸಬೇಕು. . ನೀವು ನಮ್ಮ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಬಳಸುವಾಗ, ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಒಪ್ಪಿಗೆಯೊಂದಿಗೆ ಮತ್ತು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಸಂಗ್ರಹಿಸಬಹುದು)

ನಾವು ನಿಮ್ಮಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಬಹುದಾದ ಮಾಹಿತಿಯು ಈ ಕೆಳಗಿನವುಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ:

1. ನಿಮ್ಮ ಪೂರ್ಣ ಹೆಸರು;
2. ದಿನ;
3. ಇಮೇಲ್;

# ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

4. ವಿಳಾಸ;
5. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ;
6. ಶಾಶ್ವತ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ (PAN );
7. KYC ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಾಗಿ ಆಧಾರ್ ಸಂಖ್ಯೆ ;
8. ಲಿಂಗ;
9. NACH ಸೆಟಪ್ ಮತ್ತು ವಿತರಣೆಗಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ವಿವರಗಳು

ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ") ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ .

ಕೇಸ್-ಓ-ಕೇಸ್ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಿಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಕೆಲವು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ನಾವು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕೇಳಬಹುದು. ನೀವು ಒದಗಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸ್ವಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಬಲವಂತವಿಲ್ಲದೆ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯ ದೃಢೀಕರಣ / ಯಥಾರ್ಥತೆ / ತಪ್ಪು ನಿರೂಪಣೆ / ವಂಚನೆ / ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ಕಂಪನಿಯ ಮೇಲೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮಿಂದ ಪಡೆದ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಕಂಪನಿಯು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಜವಾಬ್ದಾರನಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ .

ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಗುರಿಯು ನಿಮಗೆ ಸುರಕ್ಷಿತ, ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ, ಸುಗಮ ಮತ್ತು ಕಸ್ತಮೈಸ್ ಮಾಡಿದ ಅನುಭವವನ್ನು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸುವುದು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು. ನಿಮ್ಮ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸುವ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಅನುಭವವನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಮತ್ತು ಸುಲಭವಾಗಿಸಲು ಮತ್ತು ನಾವು ಒದಗಿಸಿದ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಲು ನಮ್ಮ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಕಸ್ತಮೈಸ್ ಮಾಡಲು ಇದು ನಮಗೆ ಅನುಮತಿಸುತ್ತದೆ.

ಸಾಧನದಲ್ಲಿನ ಸಕ್ರಿಯ ಸಿಮ್ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು, ನಿಮ್ಮನ್ನು ಅನನ್ಯವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಲು ಮತ್ತು ವಂಚನೆಗಳು ಮತ್ತು ಅನಧಿಕೃತ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ತಡೆಯಲು ಪರಿಶೀಲನೆ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಬಹುದು. ನಿಮ್ಮ ಪಾವತಿ ಕಾರ್ಡ್ ವಿವರಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ವಿಷಯಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿನ ವಹಿವಾಟು ಇತಿಹಾಸಗಳಂತಹ ಇತರ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸಬಹುದು.

ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ನಾವು ಕಡ್ಡಾಯ ಮತ್ತು ಐಚ್ಛಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದಂತೆ ನೋಂದಾಯಿತ ಸದಸ್ಯರಾಗದೆಯೇ ನೀವು ನಮ್ಮ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನ ಕೆಲವು ವಿಭಾಗಗಳನ್ನು ಬ್ರೌಸ್ ಮಾಡಬಹುದಾದರೂ, ಕೆಲವು ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ (ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ನಮ್ಮಿಂದ ಸಾಲವನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು) ನೋಂದಣಿ ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನೀವು ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಲಾದ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕು. ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ನಿಮ್ಮಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತಿರುವ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸದಿರುವ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ನೀವು ಹೊಂದಿರುತ್ತೀರಿ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಇದು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಒದಗಿಸಲಾದ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಮಿತಿಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ.

# ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

ಕೇಂದ್ರೀಯ KYC ರೆಕಾರ್ಡ್ಸ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿ (CKYCR) ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಗ್ರಾಹಕರ (KYC) ನೋಂದಣಿ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳನ್ನು (KRA) ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುವ ನಿಮ್ಮ ದಾಖಲೆಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಹಿಂಪಡೆಯಬಹುದು. ಇದರಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾದ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯು ನಿಮ್ಮ ಹೆಸರು, KYC ವಿವರಗಳು, KYC ಸ್ಥಿತಿ, ತಂದೆಯ/ಸಂಗಾತಿಯ ಹೆಸರು, ಉದ್ಯೋಗ, ವಿಳಾಸ ವಿವರಗಳು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ KYC ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ಇತರ ಸಂಬಂಧಿತ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರಬಹುದು, ಇದು ನಮ್ಮ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಮೂಲಕ ನಿಮಗೆ ಸಾಲಗಳು/ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ನಮಗೆ ಅಗತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

## ಹಣಕಾಸಿನ ಮಾಹಿತಿಯ ಸಂಗ್ರಹ

ನಿಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ವಿವರಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಕಾರ, ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಭಾರತೀಯ ಹಣಕಾಸು ಸಿಸ್ಟಮ್ ಕೋಡ್ (IFSC) ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಇತರ ಅಗತ್ಯ ಪಾವತಿ ಸಂಬಂಧಿತ ವಿವರಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಕೆಲವು ಹಣಕಾಸಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಕೇಳುತ್ತೇವೆ . ವಿಳಾಸದ ಪುರಾವೆ, ನಿವಾಸ ಮಾಲೀಕತ್ವದ ಪ್ರಕಾರ, ಸ್ಥಳ, ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ, ಉದ್ಯೋಗದ ಪ್ರಕಾರ ಮತ್ತು ಆದಾಯದ ಮೂಲ, ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿರುವ ವರ್ಷಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ, ಉದ್ಯೋಗದಾತರ ಹೆಸರು, ಉದ್ಯೋಗದಾತರ ವಿಳಾಸ, ಪದನಾಮ, ಅಧಿಕೃತ ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ, ಮುಂತಾದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವಂತೆ ನಾವು ನಿಮಗೆ ಅಗತ್ಯವಾಗಬಹುದು. ವ್ಯಾಪಾರದ ಹೆಸರು, ವ್ಯಾಪಾರದ ವಿಳಾಸ, ವ್ಯವಹಾರದ ಸ್ವರೂಪ, ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಆದಾಯದ ಮೂಲ, ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಪ್ರೊಫೈಲ್ ಮತ್ತು ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಅರ್ಹತೆಯ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ಆಧಾರ್ ಡೇಟಾ.

ನಿಮ್ಮ ಇನ್‌ಬಾಕ್ಸ್‌ನಿಂದ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ SMS ಅಥವಾ ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಫೈಲ್‌ಗಳು, ಸಂಪರ್ಕ ಪಟ್ಟಿ ಅಥವಾ ಕರೆ ಲಾಗ್‌ಗಳನ್ನು ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

## ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸದ ಸಂಗ್ರಹ

ನೀವು ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಸೈನ್ ಅಪ್ ಮಾಡಿದಾಗ, ನಿಮ್ಮನ್ನು ಅನನ್ಯವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಲು ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸವನ್ನು ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಿಮ್ಮ ಪರವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಅನಧಿಕೃತ ಸಾಧನ ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಇದು ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

## ಸ್ಥಳದ ಮಾಹಿತಿಯ ಸಂಗ್ರಹ

ಆನ್‌ಬೋರ್ಡಿಂಗ್‌ಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಇತರ ಮಾಹಿತಿಯ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಾವು ನಿಮ್ಮಿಂದ ಸ್ಪಷ್ಟ ಅನುಮತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತೇವೆ ನೀವು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ (ಆನ್‌ಬೋರ್ಡಿಂಗ್ ಮತ್ತು KYC ಸಂಗ್ರಹಣೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ಮತ್ತು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲು ಒಂದು-ಬಾರಿಯ ಅನುಮತಿಯ ಮೂಲಕ). ಮೇಲಿನವುಗಳ ಜೊತೆಗೆ, ವಿಳಾಸವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು, ಉತ್ತಮ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಅಪಾಯದ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ KYC ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ವೇಗಗೊಳಿಸಲು ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳ ಡೇಟಾ ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ.

# ಆಸ್ಟ್ರೋ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

## ಕ್ಯಾಮೆರಾ

ನಿಮಗೆ ಸುಲಭವಾದ/ಸುಗಮ ಅನುಭವವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ KYC ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್‌ಗಳ ಫೋಟೋಗಳನ್ನು ಇತರ ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಕ್ಲಿಕ್ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಲೋನ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಪ್ರಯಾಣದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅದನ್ನು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಪ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಲು ನಮಗೆ ನಿಮ್ಮ ಕ್ಯಾಮರಾಗೆ ಒಂದು-ಬಾರಿ ಪ್ರವೇಶದ ಅಗತ್ಯವಿದೆ.

## ಇತರ ವೈಯಕ್ತಿಕವಲ್ಲದ ಮಾಹಿತಿಯ ಸಂಗ್ರಹ

ನಮ್ಮ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ನಡವಳಿಕೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಕೆಲವು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಮಾಡಬಹುದು. ನಮ್ಮ ಬಳಕೆದಾರರನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು, ರಕ್ಷಿಸಲು ಮತ್ತು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಲು ನಮ್ಮ ಬಳಕೆದಾರರ ಜನಸಂಖ್ಯಾಶಾಸ್ತ್ರ, ಆಸಕ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ನಡವಳಿಕೆಯ ಕುರಿತು ಆಂತರಿಕ ಸಂಶೋಧನೆ ಮಾಡಲು ನಾವು ಈ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಳಸುತ್ತೇವೆ. ಈ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಸಿದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸಂಕಲಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ವಿಶ್ಲೇಷಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಪ್ರೋಟೋಕಾಲ್ (IP) ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಅನ್ನು ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ನೀವು ಬಳಸಿದ URL ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಸಹ ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಕುಕೀಗಳು ನಿಮ್ಮ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಸಣ್ಣ ಡೇಟಾ ಫೈಲ್‌ಗಳಾಗಿವೆ. ಇತರ ಸಾಲ ನೀಡುವ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳು / ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳು / ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ಗಳಂತೆಯೇ ನಾವು ನಮ್ಮ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಕುಕೀಗಳನ್ನು ಬಳಸುತ್ತೇವೆ. ಈ ಮಾಹಿತಿಯ ಬಳಕೆಯು ನಮ್ಮ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಬಳಕೆದಾರ ಸ್ನೇಹಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಬ್ರೌಸರ್‌ಗಳು ಕುಕೀಗಳನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಲು ನಿಮಗೆ ಅನುಮತಿಸುತ್ತವೆ ಆದರೆ ನೀವು ಇದನ್ನು ಮಾಡಲು ಆರಿಸಿದರೆ ಅದು ನಮ್ಮ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನ ಕೆಲವು ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿನ ಸೇವೆಯ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಬಹುದು.

ವಿವಾದಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು, ಗ್ರಾಹಕರ ಬೆಂಬಲವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಮತ್ತು ಕಾನೂನಿನಿಂದ ಅನುಮತಿಸಲಾದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ನಿವಾರಿಸಲು ನಾವು ಈ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅಗತ್ಯವಾಗಿ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

ಇಮೇಲ್‌ಗಳು ಅಥವಾ ಪತ್ರಗಳಂತಹ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಪತ್ರವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ನೀವು ನಮಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದರೆ ಅಥವಾ ಇತರ ಬಳಕೆದಾರರು ಅಥವಾ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಅಥವಾ ಪೋಸ್ಟಿಂಗ್‌ಗಳ ಕುರಿತು ಪತ್ರವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ನಮಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದರೆ, ಅಂತಹ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ನಿಮಗೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾದ ಫೈಲ್‌ಗೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ.

## ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮತ್ತು ಇತರ ಮಾಹಿತಿಯ ಬಳಕೆ ಮತ್ತು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆ

ನಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು, ನಿಮ್ಮ ಬಳಕೆದಾರ ಅನುಭವವನ್ನು ಕಸ್ಟಮೈಸ್ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಲು ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ನಿಮ್ಮಿಂದ ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಪ್ರವೇಶಿಸುತ್ತೇವೆ, ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ

# ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

ಮತ್ತು ಬಳಸುತ್ತೇವೆ. ನಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ನಿಮಗೆ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಳಸಲು ನಾವು ಉದ್ದೇಶಿಸುತ್ತೇವೆ, ಅಂತಹ ಬಳಕೆಗಳಿಂದ ಹೊರಗುಳಿಯುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ನಾವು ನಿಮಗೆ ಒದಗಿಸುತ್ತೇವೆ.

ನಾವು ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಹ ಬಳಸುತ್ತೇವೆ:

1. ವಿವಾದಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಿ ;
2. ನಿವಾರಣೆ ;
3. ಸುರಕ್ಷಿತ ಸೇವೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ;
4. ವಿಶ್ಲೇಷಣಾತ್ಮಕ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ;
5. ನಮ್ಮ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರ ಆಸಕ್ತಿ ಮತ್ತು ತೃಪ್ತಿಯನ್ನು ಅಳೆಯಿರಿ;
6. ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮತ್ತು ಆಫ್‌ಲೈನ್ ಕೊಡುಗೆಗಳು, ಉತ್ಪನ್ನಗಳು, ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ನವೀಕರಣಗಳ ಕುರಿತು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸಲು;
7. ನಿಮ್ಮ ಅನುಭವವನ್ನು ಕಸ್ಟಮೈಸ್ ಮಾಡಿ;
8. ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ನಮ್ಮನ್ನು ಪತ್ತೆ ಮಾಡಿ ಮತ್ತು ರಕ್ಷಿಸಿ ;
9. ನಮ್ಮ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿ;
10. ನಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳ ಸುಧಾರಣೆ ಮತ್ತು ಸಂಗ್ರಹಣೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ವಿವರಿಸಿದಂತೆ ;
11. ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷಿತ ಸೇವೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್, ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಬಳಕೆದಾರರ ಸುರಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು ಸಮಗ್ರತೆಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು;
12. ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ;
13. ಸಂಗ್ರಹಣೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ಪಡೆದ ನಂತರ ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ.

ನಮ್ಮ ಉತ್ಪನ್ನ ಮತ್ತು ಸೇವಾ ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಸುಧಾರಿಸುವ ನಮ್ಮ ಪ್ರಯತ್ನಗಳಲ್ಲಿ, ನಮ್ಮ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿನ ನಮ್ಮ ಬಳಕೆದಾರರ ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಕುರಿತು ಜನಸಂಖ್ಯಾ ಮತ್ತು ಪ್ರೊಫೈಲ್ ಡೇಟಾವನ್ನು ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ವಿಶ್ಲೇಷಿಸುತ್ತೇವೆ.

ನಮ್ಮ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು, ನಮ್ಮ ಕಾನೂನು ಬಾಹ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು, ವಿವಾದಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಒಪ್ಪಂದಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಅವಧಿಗಳಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಬಳಸುತ್ತೇವೆ.

**ಮೂರನೇ ಪಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆ**

ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಹೊಂದಿರುವ ಮತ್ತು ನಾವು ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ನಮ್ಮ ನೋಂದಾಯಿತ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತ್ರ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ (ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ಡೇಟಾ ರಕ್ಷಣೆ ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು RBI ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು, ನಿರ್ದೇಶನಗಳು, ಅಧಿಸೂಚನೆಗಳು ಮತ್ತು ಸುತ್ತೋಲೆಗಳಿಗೆ

ವಿಳಾಸ: ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 469/389, ಹೊಸ ಸಂಖ್ಯೆ 1424, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಯಲಹಂಕ ಓಲ್ಡ್ ಟೌನ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಆಫೀಸ್ ಹಿಂದೆ, ನೆಹರು ನಗರ, ಯಲಹಂಕ, ಬೆಂಗಳೂರು- 560064 (ಕರ್ನಾಟಕ); ಇಮೇಲ್ ಐಡಿ: manoj@aspirefinance.in ; ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 6362 098 268



# ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

ಅನುಗುಣವಾಗಿ). ಹೀಗೆ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿದ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ನಿಮಗೆ ಸಾಲ / ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಸುಗಮಗೊಳಿಸಲು ಮಾತ್ರ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ [ಇಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ](#). ಕೆಳಗೆ ವಿವರಿಸಿದಂತೆ ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ:

1. ಮೂಲಕ ಸಾಲ ಅಥವಾ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಥವಾ ಸಾಲದ ಸಾಲದ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಪಾಲುದಾರರೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ;
2. ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಡೇಟಾ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲು ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಮ್ಮ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಪಾಲುದಾರರೊಂದಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ;
3. ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನು ಬಾಹ್ಯತೆ ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಶಾಸನಬದ್ಧ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಆದೇಶವನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಅಥವಾ ಅನ್ವಯಿಸಲು ನಾವು ಕರ್ತವ್ಯದಲ್ಲಿದ್ದರೆ, ಪೂರ್ವ ಸೂಚನೆಯಿಲ್ಲದೆ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಬಹುದು. ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಹಂಚಿಕೆಗಳು, ವಿಲೀನಗಳು, ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ನಮ್ಮ ಬಳಕೆದಾರರ ಅಥವಾ ಇತರರ ಹಕ್ಕುಗಳು, ಆಸ್ತಿ ಅಥವಾ ಸುರಕ್ಷತೆಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಅಂತಹ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಳಸಿ ಅಥವಾ ನಿಯೋಜಿಸಿ. ವಂಚನೆ ರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಅಪಾಯ ಕಡಿತದ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಇತರ ಕಂಪನಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ಇದು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ.
4. ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಬಳಕೆದಾರರು ಹೇಗೆ ಸಂವಹನ ನಡೆಸುತ್ತಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಲು ಇತರ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಪಾಲುದಾರರೊಂದಿಗೆ ಬಳಕೆದಾರರು ಒದಗಿಸಿದ ಡೇಟಾ / ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ.
5. ನಾವು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮತ್ತೊಂದು ವ್ಯಾಪಾರ ಘಟಕದೊಂದಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು, ನಾವು (ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಸ್ವತ್ತುಗಳು) ವಿಲೀನಗೊಂಡರೆ ಅಥವಾ ಆ ವ್ಯಾಪಾರ ಘಟಕದಿಂದ ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಂಡರೆ ಅಥವಾ ವ್ಯಾಪಾರದ ನಿರಂತರತೆಗಾಗಿ ವ್ಯಾಪಾರದ ಮರು-ಸಂಘಟನೆ, ವಿಲೀನ, ಪುನರ್ರಚನೆ. ಅಂತಹ ವಹಿವಾಟು ಸಂಭವಿಸಿದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮಿಂದ ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಾಪಾರ ಘಟಕ (ಅಥವಾ ಹೊಸ ಸಂಯೋಜಿತ ಘಟಕ) ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಈ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಗೆ ಬದ್ಧವಾಗಿರುತ್ತದೆ.
6. ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಡೇಟಾ ಮೂಲ ಪೂರೈಕೆದಾರರಂತಹ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಚೆಕ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಕ್ರೆಡಿಟ್ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ನಾವು ನಮ್ಮ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಪಾಲುದಾರರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ ;
7. ನಾವು ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಗೌಪ್ಯತೆಯ ಒಪ್ಪಂದದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಇಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಿದ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಮಾತ್ರ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಹೇಳಿದ ಮಾಹಿತಿಯ ಬಳಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲಾದ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯ ಯಾವುದೇ ಅನಧಿಕೃತ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾವು ಖಾತರಿಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ.

# ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

8. i ) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮೂರನೇಯವರಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು/ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ಕಂಪನಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಪಷ್ಟ, ಉಚಿತ, ನಿರ್ದಿಷ್ಟ, ತಿಳುವಳಿಕೆ, ಬೇಷರತ್ತಾದ ಮತ್ತು ನಿಸ್ಸಂದಿಗ್ಧವಾದ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ನೀವು ಈ ಮೂಲಕ ನೀಡುತ್ತೀರಿ. ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪಕ್ಷಗಳು; ಮತ್ತು (ii) ಭಾರತದ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಅರೆ-ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಅರೆ-ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳೊಂದಿಗೆ.

ಮೇಲೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಳಸಿದರೆ ಅಥವಾ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿದರೆ, ನಾವು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸಮ್ಮತಿಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

## ಈ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಯಲ್ಲಿನ ಬದಲಾವಣೆಗಳು

ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಈ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಯು ಭಾಗಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುವ, ಮಾರ್ಪಡಿಸುವ, ಸೇರಿಸುವ ಅಥವಾ ತೆಗೆದುಹಾಕುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕಂಪನಿಯು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ, ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದರೆ, ನಾವು ಅದನ್ನು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನವೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. ಫೋನ್ ಮಾಡಿದ ನಂತರ, ಆ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ತಕ್ಷಣವೇ ಜಾರಿಗೆ ಬರುತ್ತವೆ, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಹೇಳದ ಹೊರತು. ನಮ್ಮ ಗೌಪ್ಯತೆ ಅಭ್ಯಾಸಗಳ ಇತ್ತೀಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಈ ಪುಟವನ್ನು ನಿಯತಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ನಾವು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತೇವೆ. ಸೇವೆಗಳ ಮುಂದುವರಿದ ಪ್ರವೇಶ ಅಥವಾ ಬಳಕೆಯು ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಿದ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಯ ನಿಮ್ಮ ಸ್ವೀಕಾರವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ. ಮೇಲಿನ "ಕೊನೆಯದಾಗಿ ನವೀಕರಿಸಿದ" ದಂತಕಥೆಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿದೆಯೇ ಎಂದು ನೀವು ನಿರ್ಧರಿಸಬಹುದು.

## ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸುವುದು / ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವುದು

ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬಳಕೆದಾರರು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನ ಬಳಕೆಗಾಗಿ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲಾದ ಯಾವುದೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಪಾದಿಸಲು/ಮಾರ್ಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ ಅಳಿಸಲು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬಹುದು. ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅಳಿಸುವುದರಿಂದ ನಾವು ನಿಮಗೆ ಒದಗಿಸುವ ಸೇವೆಗಳ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಬಹುದು ಎಂಬುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನಿಸಿ. ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಕಂಪನಿಯ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಬಳಕೆದಾರರು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯಲ್ಲಿನ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪೋಷಕ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

## ನಿಮ್ಮ ಗೌಪ್ಯತಾ ನಿಯಂತ್ರಣಗಳು

ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಹೇಗೆ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬುದರ ಕುರಿತು ನಿಮಗೆ ಕೆಲವು ಆಯ್ಕೆಗಳಿವೆ:

1. ನಿಮ್ಮ ಸಂಪೂರ್ಣ ಖಾತೆಯನ್ನು ಅಳಿಸಿ.

# ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

2. ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನಿನ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಬರೆಯುವ ಮೂಲಕ ನಮ್ಮ ಸರ್ವರ್‌ಗಳಿಂದ ವಿಷಯವನ್ನು ತೆಗೆದುಹಾಕಲು ನೀವು ವಿನಂತಿಸಬಹುದು.

## ಭದ್ರತಾ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆಗಳು

ಕಂಪನಿಯು ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಮತ್ತು ನೀವು ದೃಢೀಕರಿಸಿದಂತೆ ಅದರ ನಿಖರತೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದೆ. ಅನಧಿಕೃತ ಪ್ರವೇಶ, ಬಳಕೆ ಮತ್ತು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆಯಿಂದ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ನಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ನಾವು ಸಮಂಜಸವಾದ ಭೌತಿಕ, ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಸುರಕ್ಷತೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುತ್ತೇವೆ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ, ನಾವು ಅಂತಹ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಮೂಲಕ ರವಾನಿಸಿದಾಗ ನಾವು ಎಲ್ಲಾ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಎನ್‌ಕ್ರಿಪ್ಟ್ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ನಮ್ಮ ನೋಂದಾಯಿತ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಅನಧಿಕೃತ ಪ್ರವೇಶ, ಬಳಕೆ ಮತ್ತು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆಯಿಂದ ಅಂತಹ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಬೇಕು.

ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯ ನಷ್ಟ, ದುರ್ಬಳಕೆ ಮತ್ತು ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ನಮ್ಮ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾದ ಭದ್ರತಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ . ನೀವು ಒದಗಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯ ಸುರಕ್ಷತೆಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಮತ್ತು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಾವು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮಾಹಿತಿಯ ಪ್ರಸರಣಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ಸುರಕ್ಷಿತ ಸಾಕೆಟ್‌ಗಳ ಲೇಯರ್‌ಗಳನ್ನು (SSL) ಆಧಾರಿತ ಎನ್‌ಕ್ರಿಪ್ಷನ್ ಅನ್ನು ಬಳಸುತ್ತೇವೆ, ಇದು ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾನೂನಿನ ಪ್ರಕಾರ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಮಟ್ಟದ ಎನ್‌ಕ್ರಿಪ್ಷನ್ ಆಗಿದೆ.

ನಮ್ಮ ಸಿಸ್ಟಂಗಳು ಬಲವಾದ ಭದ್ರತಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಾವು ನಮ್ಮ ಉತ್ಪನ್ನಗಳೊಳಗೆ ಅನೇಕ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದೊಂದಿಗೆ ಸಂಯೋಜಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಒಟ್ಟಾರೆ ಡೇಟಾ ಮತ್ತು ಗೌಪ್ಯತೆ ಭದ್ರತಾ ವಿನ್ಯಾಸವು ಕಡಿಮೆ ಹ್ಯಾಂಗಿಂಗ್ ಸಮಸ್ಯೆಯಿಂದ ಹಿಡಿದು ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ದಾಳಿಗಳವರೆಗೆ ನಮ್ಮ ಸಿಸ್ಟಂಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ. .

ನಾವು ಹೊಂದಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯ ಅನಧಿಕೃತ ಪ್ರವೇಶ, ಬದಲಾವಣೆ, ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆ ಅಥವಾ ನಾಶದಿಂದ ರಕ್ಷಿಸಲು ನಾವು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತೇವೆ , ಅವುಗಳೆಂದರೆ:

1. ಸಾಗಣೆಯಲ್ಲಿರುವಾಗ ನಿಮ್ಮ ಡೇಟಾವನ್ನು ಖಾಸಗಿಯಾಗಿಡಲು ನಾವು ಎನ್‌ಕ್ರಿಪ್ಷನ್ ಅನ್ನು ಬಳಸುತ್ತೇವೆ ;
2. ಖಾತೆಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು OTP ಪರಿಶೀಲನೆಯಂತಹ ಭದ್ರತಾ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯವನ್ನು ನಾವು ನೀಡುತ್ತೇವೆ ;
3. ಸಿಸ್ಟಂಗಳಿಗೆ ಅನಧಿಕೃತ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಭೌತಿಕ ಭದ್ರತಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ನಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಣೆ, ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸುವ ಅಭ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ನಾವು ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತೇವೆ ;
4. ನಾವು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ನಮ್ಮ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು, ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸುತ್ತೇವೆ . ಈ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಯಾರಾದರೂ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾದ ಒಪ್ಪಂದದ ಗೌಪ್ಯತೆಯ ಬಾಧ್ಯತೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅವರು ಈ ಬಾಧ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ವಿಫಲವಾದರೆ ಶಿಸ್ತು ಅಥವಾ ಅಂತ್ಯಗೊಳಿಸಬಹುದು.

# ಆಸೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

5. ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳ ಅನುಸರಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಕಾರ;
6. ನಾವು ಈ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಯನ್ನು ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಅದನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ.

## ಡೇಟಾ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ವರ್ಗಾವಣೆಗಳು

ನಮ್ಮಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಹಣಕಾಸಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸರ್ವರ್‌ಗಳು, ಲಾಗ್ ಫೈಲ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಅಥವಾ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಮಾಲೀಕತ್ವದ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಶೇಖರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯು ಅಗತ್ಯ-ಆಧಾರಿತ ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಇರುತ್ತದೆ.

ನಾವು ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಭಾರತದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿರುವ ಸರ್ವರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಕಾಯಿದೆ, 2000 ಮತ್ತು ಡಿಜಿಟಲ್ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಡೇಟಾ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆ, 2023 ಅಥವಾ ಆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಇತರ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ದಿನಾಂಕ ರಕ್ಷಣೆ/ಗೌಪ್ಯತೆ ಕಾನೂನಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾದ ಮತ್ತು ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತೆ ಡೇಟಾ ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕೆಲವು ಕಾನೂನು ಚೌಕಟ್ಟುಗಳನ್ನು ಸಹ ನಾವು ಅನುಸರಿಸುತ್ತೇವೆ.

ನಾವು ಔಪಚಾರಿಕ ಲಿಖಿತ ದೂರುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದಾಗ, ದೂರು ನೀಡಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಾವು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಾವು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನೇರವಾಗಿ ಪರಿಹರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ನಿಮ್ಮ ಡೇಟಾ ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ದೂರುಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು, ಸ್ಥಳೀಯ ಡೇಟಾ ರಕ್ಷಣೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಸೂಕ್ತ ನಿಯಂತ್ರಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ನಾವು ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ.

## ಇತರ ಸೈಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಲಿಂಕ್‌ಗಳು

ನಿಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಬಹುದಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಬಹುದಾದ ಇತರ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಿಗೆ ನಮ್ಮ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಲಿಂಕ್‌ಗಳು. ಆ ಲಿಂಕ್ ಮಾಡಿದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳ ಗೌಪ್ಯತೆ ಅಭ್ಯಾಸಗಳು ಅಥವಾ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ನಾವು ಬದಲಾಗಬಹುದಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ನೀತಿಯೊಂದಿಗೆ ನಾವು ನಮ್ಮಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ ಡೇಟಾದ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆ ಮತ್ತು ಬಳಕೆಯನ್ನು ಮಾತ್ರ ತಿಳಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಲಿಂಕ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ನೀವು ಯಾವುದೇ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದರೆ, ಆ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಗಳ ಮೂಲಕ ನೀವು ಹೋಗುತ್ತೀರಿ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ಅವರ ಡೇಟಾ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಅಭ್ಯಾಸಗಳು ಮತ್ತು ಅವರ ನೀತಿಗಳು ಈ ನೀತಿಗಿಂತ ಭಿನ್ನವಾಗಿರಬಹುದು ಮತ್ತು ಅವರ ಯಾವುದೇ ನೀತಿಗಳ ಮೇಲೆ ನಮಗೆ ನಿಯಂತ್ರಣವಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ನಾವು ಯಾವುದೇ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ.

## ನಿಮ್ಮ ಸಮ್ಮತಿ

ಈ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಯನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಮತ್ತು/ ಅಥವಾ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಸಮ್ಮತಿಯನ್ನು ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ನೀವು ಈ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀವು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವ ಮಾಹಿತಿಯ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ಬಳಕೆಗೆ

# ಆಸೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಚ್ಛ, ಉಚಿತ, ನಿರ್ದಿಷ್ಟ, ತಿಳುವಳಿಕೆಯುಳ್ಳ, ಬೇಷರತ್ತಾದ ಮತ್ತು ನಿಸ್ಸಂದಿಗ್ಧವಾದ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತೀರಿ. , ಈ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಯ ಪ್ರಕಾರ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು, ಬಳಸಲು, ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ನಿಮ್ಮ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಆದರೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿಲ್ಲ.

ನಮ್ಮ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಯನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ನಾವು ನಿರ್ದರಿಸಿದರೆ, ನಾವು ಈ ಪುಟದಲ್ಲಿ ಆ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಪೋಸ್ಟ್ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಇದರಿಂದ ನಾವು ಯಾವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ, ನಾವು ಅದನ್ನು ಹೇಗೆ ಬಳಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಯಾವ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ನಾವು ಅದನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂಬುದರ ಕುರಿತು ನೀವು ಯಾವಾಗಲೂ ತಿಳಿದಿರುತ್ತೀರಿ.

ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾದ ನಿಮ್ಮ ಸಮ್ಮತಿಯನ್ನು (ನಮ್ಮಿಂದ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ಅಥವಾ ದೇಶದ ಧಾರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ) ಹಿಂಪಡೆಯಲು ನೀವು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬಹುದು. ಸಮ್ಮತಿಯ ಇಂತಹ ಹಿಂಪಡೆಯುವಿಕೆಯನ್ನು [Compliance@letsaspire.in](mailto:Compliance@letsaspire.in) ಗೆ ಲಿಖಿತವಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಬೇಕು. ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಸಮ್ಮತಿಯನ್ನು ನೀಡದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ನಂತರ ನಿಮ್ಮ ಸಮ್ಮತಿಯನ್ನು ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳದಿದ್ದರೆ, ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಿದಂತೆ ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಬಳಸಿದಂತೆ ನಾವು ನಿಮ್ಮನ್ನು ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸದಿರುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಸಹ ಕಾಯ್ದಿರಿಸುತ್ತೇವೆ. ಅಂತಹ ಸನ್ನಿವೇಶದಲ್ಲಿ, ಕಂಪನಿಯು ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅಳಿಸಬಹುದು ( *ವೈಯಕ್ತಿಕ ಅಥವಾ ಇನ್ಯಾವುದೋ* ) ಅಥವಾ ಅನಾಮಧೇಯವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಕಾರಣವಾಗದಂತೆ ಗುರುತಿಸಬಹುದು.

ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅಳಿಸಲು ಕಂಪನಿಯು ಅನುಮತಿಸುತ್ತದೆ. ಇದನ್ನು 'ಮರೆಯುವ ಹಕ್ಕು' ಎಂದೂ ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸರಳವಾಗಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ, ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅಳಿಸಲು ಅಥವಾ ತೆಗೆದುಹಾಕಲು ವಿನಂತಿಸಲು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ, ಅಲ್ಲಿ ನಾವು ಅದನ್ನು ಇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಯಾವುದೇ ಬಲವಾದ ಕಾರಣವಿಲ್ಲ. ಇಂತಹ ಅಳಿಸುವಿಕೆಯ ಹಕ್ಕನ್ನು ನಮಗೆ [Compliance@letsaspire.in](mailto:Compliance@letsaspire.in) ನಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವ ಮೂಲಕ ಚಲಾಯಿಸಬಹುದು .

## ಮಕ್ಕಳ ನೀತಿ

ನಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿಲ್ಲ, ಮತ್ತು 18 (ಹದಿನೆಂಟು) ವರ್ಷದೊಳಗಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಂದ ನಾವು ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕೋರುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಮಗುವು ನಮಗೆ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಿದೆ ಎಂದು ನಾವು ಕಂಡುಕೊಂಡರೆ, ಆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅಳಿಸಲು ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿತ ಖಾತೆಯನ್ನು ಕೊನೆಗೊಳಿಸಲು ನಾವು ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

## ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿಯಲ್ಲಿನ ತಪ್ಪುಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವುದು

ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀವು ಸರಿಪಡಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ ನವೀಕರಿಸಬಹುದು. (ಎ) ನಮ್ಮಿಂದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯ ಸಾರಾಂಶ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಾವು ಕೈಗೊಂಡ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಕೇಳುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಸಹ ನೀವು ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ; (ಬಿ) ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಹಂಚಿಕೊಂಡಿರುವ ಇತರ ಎಲ್ಲಾ ಮೂರನೇ-ಪಕ್ಷದ ಘಟಕಗಳ

ವಿಳಾಸ: ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 469/389, ಹೊಸ ಸಂಖ್ಯೆ 1424, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಯಲಹಂಕ ಓಲ್ಡ್ ಟೌನ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಆಫೀಸ್ ಹಿಂದೆ, ನೆಹರು ನಗರ, ಯಲಹಂಕ, ಬೆಂಗಳೂರು- 560064 (ಕರ್ನಾಟಕ); ಇಮೇಲ್ ಐಡಿ: [manoj@aspirefinance.in](mailto:manoj@aspirefinance.in) ; ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 6362 098 268

# ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

ಗುರುತುಗಳು, ಹಾಗೆ ಹಂಚಿಕೊಂಡ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯ ವಿವರಣೆಯೊಂದಿಗೆ, ಅಂತಹ ಹಂಚಿಕೆಯು ಅಂತಹ ಘಟಕದ ಲಿಖಿತ ಕೋರಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಅಪರಾಧಗಳು ಅಥವಾ ಸೈಬರ್ ಘಟನೆಗಳ ತಡೆಗಟ್ಟುವಿಕೆ ಅಥವಾ ಪತ್ತೆಹಚ್ಚುವಿಕೆ ಅಥವಾ ತನಿಖೆಗಾಗಿ ಅಥವಾ ಅಪರಾಧಗಳ ವಿಚಾರಣೆ ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷೆಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ. ನಿಮಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ತಪ್ಪಾದ ಅಥವಾ ಅಪೂರ್ಣ ಅಥವಾ ತಪ್ಪುದಾರಿಗೆಳೆಯುವ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ [help@aspirefinance.in](mailto:help@aspirefinance.in) ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು (ನೀವು ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ನವೀಕರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ) ನವೀಕರಿಸಲು ನಮ್ಮನ್ನು ಕೇಳುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ನೀವು ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ .

## ಅಳಿಸುವ ಹಕ್ಕು

ಇದನ್ನು 'ಮರೆಯುವ ಹಕ್ಕು' ಎಂದೂ ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸರಳವಾಗಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ, ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅಳಿಸಲು ಅಥವಾ ತೆಗೆದುಹಾಕಲು ವಿನಂತಿಸಲು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ, ಅಲ್ಲಿ ನಾವು ಅದನ್ನು ಇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಯಾವುದೇ ಬಲವಾದ ಕಾರಣವಿಲ್ಲ. [ಸಹಾಯ@aspirefinance.in](mailto:sahay@aspirefinance.in) ನಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ಬರೆಯುವ ಮೂಲಕ ಅಂತಹ ಅಳಿಸುವಿಕೆಯ ಹಕ್ಕನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಬಹುದು . ಅಳಿಸುವಿಕೆಗಾಗಿ ಅಂತಹ ವಿನಂತಿಯ ಮೇರೆಗೆ, ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿರುವ ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಅಳಿಸುತ್ತೇವೆ, ಹಾಗೆಯೇ ನಮ್ಮ ಪರವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಯಾವುದೇ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅಳಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಇದು ಅಳಿಸಲು ಸಾಮಾನ್ಯ ಹಕ್ಕಲ್ಲ; ನಿಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಕೆಲವು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಕಾನೂನು ಅಗತ್ಯವಿರುವಾಗ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ ಒದಗಿಸಲು ಅಂತಹ ಧಾರಣವು ಅಗತ್ಯವಿರುವಾಗ ವಿನಾಯಿತಿಗಳಿವೆ, ಇತ್ಯಾದಿ.

## ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡುವ ಹಕ್ಕು

ನಿಮ್ಮ ಮರಣ ಅಥವಾ ಅಸಮರ್ಥತೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಚಲಾಯಿಸುವ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಸೂಚಿಸಿದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ನೀವು ಹೊಂದಿರುತ್ತೀರಿ.

## ಸಮ್ಮತಿ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಬಳಕೆ

'ಸಮ್ಮತಿ ನಿರ್ವಾಹಕ' ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲು ಕಂಪನಿಗೆ ಒದಗಿಸಿದ ನಿಮ್ಮ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ನೀಡಲು, ನಿರ್ವಹಿಸಲು, ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಅಥವಾ ಹಿಂಪಡೆಯಲು ನಿಮಗೆ ಅನುಮತಿ ಇದೆ. ಸಮ್ಮತಿ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಡೇಟಾ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲಾದ ಒಂದು ಘಟಕವಾಗಿದೆ. ಸಮ್ಮತಿ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನಿಮಗೆ ಬವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಪರವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲು ನಮಗೆ ನಿಮ್ಮ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಅಥವಾ ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಬಹುದು. ಅಂತಹ ಸಮ್ಮತಿ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಸೂಚಿಸಬಹುದಾದಂತೆ ಅವರ ಮೇಲೆ ವಿಧಿಸಲಾದ ಕಟ್ಟುಪಾಡುಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಬೇಕು.

# ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

## ಡೇಟಾ ಧಾರಣ

ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನ ನಿಮ್ಮ ಸುಗಮ ಮತ್ತು ತಡೆರಹಿತ ಬಳಕೆಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ನೀವು ಒದಗಿಸುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು (i) ನಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು, ಸುಧಾರಿಸಲು ಮತ್ತು ವೈಯಕ್ತಿಕರಿಸಲು; (ii) ನಿಮ್ಮ ಖಾತೆಯ ಕುರಿತು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕ ಸೇವೆಯನ್ನು ನೀಡಲು; (iii) ನಮ್ಮ ಜಾಹೀರಾತು ಮತ್ತು ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಸಂವಹನಗಳನ್ನು ವೈಯಕ್ತಿಕರಿಸಲು; (iv) ಮೋಸದ ಅಥವಾ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು, ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಲು, ತಗ್ಗಿಸಲು ಮತ್ತು ತನಿಖೆ ಮಾಡಲು; ಮತ್ತು (v) ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು. ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಅಥವಾ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಇತರ ಅವಧಿಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಅವಧಿಗೆ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಾವು ಅರ್ಹರಾಗಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಹೇಳಿದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಬಳಸುತ್ತೇವೆ ಈ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿ ಇಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಯಾವುದೇ ಹೊರತಾಗಿಯೂ, ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾದ ಅವಧಿಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾವು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ.

ಡೇಟಾದ ಪ್ರಕಾರ	ಡೇಟಾ ಧಾರಣ ಅವಧಿ
ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ	ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸಂಬಂಧದ ಅಂತ್ಯ + 3 ವರ್ಷಗಳು
KYC-ಸಂಬಂಧಿತ ಮಾಹಿತಿ	ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸಂಬಂಧದ ಅಂತ್ಯ + 3 ವರ್ಷಗಳು
ಕ್ಯಾಮರಾ ಮತ್ತು ಮೈಕ್ರೋಫೋನ್ ಒಂದು-ಬಾರಿ ಪ್ರವೇಶದ ಮೂಲಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ	ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸಂಬಂಧದ ಅಂತ್ಯ + 3 ವರ್ಷಗಳು
ಸ್ಥಳ ಆಧಾರಿತ ಮಾಹಿತಿ	ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸಂಬಂಧದ ಅಂತ್ಯ + 90 ದಿನಗಳು
ಸಂಗ್ರಹಣೆಗೆ ಒಂದು ಬಾರಿ ಪ್ರವೇಶದ ಮೂಲಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ	ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸಂಬಂಧದ ಅಂತ್ಯ + 3 ವರ್ಷಗಳು
ವೈಯಕ್ತಿಕವಲ್ಲದ ಮಾಹಿತಿ	ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತೆ
ಇತರ ಸಂವಹನಗಳು	ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸಂಬಂಧದ ಅಂತ್ಯ + 3 ವರ್ಷಗಳು

ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ, KYC-ಸಂಬಂಧಿತ ಮಾಹಿತಿಯ ಧಾರಣ ಅವಧಿಯು, ಮೇಲೆ ವಿವರಿಸಿದಂತೆ ಕ್ಯಾಮರಾ ಮತ್ತು ಮೈಕ್ರೋಫೋನ್‌ಗೆ ಒಂದು-ಬಾರಿ ಪ್ರವೇಶದ ಮೂಲಕ ರಚಿಸಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಾಗ, ನಾವು ನಮ್ಮ ಸಿಸ್ಟಮ್‌ಗಳಿಂದ ಅಂತಹ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ನಾಶಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ/ಅಳಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಮಾಹಿತಿಯ ನಾಶ ಮತ್ತು ವಿಲೇವಾರಿಗಾಗಿ ನಾವು ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಿಧಾನವನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತೇವೆ:

- (i) ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಅಳಿಸುವ ಅಥವಾ ನಾಶಮಾಡುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ನಮ್ಮ ಐಟಿ ಇಲಾಖೆಯು ಹೊಂದಿದೆ. ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಂಪನಿಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಿಂದ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ತೆಗೆದುಹಾಕಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನಾಶಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ಇದು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ.

# ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

- (ii) ಯಾವುದೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಸ್ತುತ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಅಥವಾ ತೆರೆದ ತನಿಖೆಗಳು, ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಗಳು ಅಥವಾ ವ್ಯಾಜ್ಯ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಇತರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
- (iii) ಧಾರಣ ಅಗತ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿದಾಗ, ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತಕ್ಷಣವೇ ನಾಶಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
- (iv) ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಅಲ್ಲದ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ವಿನಾಶದ ಅಧಿಕೃತ ವಿಧಾನಗಳು ಚೂರುಚೂರು.

ಆದಾಗ್ಯೂ, ವಿಶ್ಲೇಷಣಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನಾ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ನಾವು ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅನಾಮಧೇಯ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಬಹುದು.

## ಹೊರಗಿಡುವಿಕೆ

ಈ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಯು ಮೇಲಿನ "ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಣೆ" ಯ ಷರತ್ತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಮೂಲಕ ನಾವು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ವಿಧಾನಗಳ ಮೂಲಕ ನೀವು ಒದಗಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಅಪೇಕ್ಷಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಈ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿ ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಇದು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನ ಯಾವುದೇ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಪೋಸ್ಟ್ ಮಾಡಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ ಆದರೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿಲ್ಲ. ಅಂತಹ ಎಲ್ಲಾ ಅಪೇಕ್ಷಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಗೌಪ್ಯವಲ್ಲವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಅಪೇಕ್ಷಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮಿತಿಯಿಲ್ಲದೆ ಬಳಸಲು, ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ನಾವು ಮುಕ್ತರಾಗಿದ್ದೇವೆ.

ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಪ್ರವೇಶವು ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು, ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು ಅಥವಾ ಪಾಲುದಾರರು ಮತ್ತು ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿದೆ, ನಿಮಗೆ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ನಮಗೆ ಆ ಮಾಹಿತಿಯ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ನಾವು ಸಮಂಜಸವಾಗಿ ನಂಬುತ್ತೇವೆ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಅಂತಹ ಪಾಲುದಾರರು ಮತ್ತು ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳೊಂದಿಗಿನ ನಮ್ಮ ಒಪ್ಪಂದದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹೊರಗೆ ನಮ್ಮ ಪಾಲುದಾರರು ಮತ್ತು ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯ ಗೌಪ್ಯತೆ, ಭದ್ರತೆ ಅಥವಾ ವಿತರಣೆಗೆ ನಾವು ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.

## ನಮ್ಮಿಂದ ಸಂವಹನ

ನಾವು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಸೇವೆ-ಸಂಬಂಧಿತ ಪ್ರಕಟಣೆಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ ಕಳುಹಿಸುವುದು ಅಗತ್ಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿದಾಗ (ಉದಾಹರಣೆಗೆ ನಾವು ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಅಮಾನತುಗೊಳಿಸಿದಾಗ ಅಥವಾ ಭದ್ರತೆ, ಗೌಪ್ಯತೆ ಅಥವಾ



# ಆಸ್ಪೈರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

CIN: U65929KA2022PTC167759

ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ-ಸಂಬಂಧಿತ ಸಂವಹನಗಳಂತಹವು). ನಾವು ಇದನ್ನು ನಿಮಗೆ SMS/ಪುಶ್ ಅಧಿಸೂಚನೆಗಳು/ಇಮೇಲ್/ತತ್ಕ್ಷಣ ಸಂದೇಶ ಕಳುಹಿಸುವ ಮೂಲಕ ಕಳುಹಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಕುಂದುಕೊರತೆ ಅಧಿಕಾರಿ

ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಕಾಯಿದೆ 2000 ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸಂಪರ್ಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ:

ಹೆಸರು: ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್ ರಾರಿ

ವಿಳಾಸ: 1424, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಯಲಹಂಕದ ಹಿಂದೆ, ಓಲ್ಡ್ ಟೌನ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಆಫೀಸ್ ನೆಹರು ನಗರ, ಯಲಹಂಕ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ, ಭಾರತ.

ಫೋನ್: +91 6362 098 268

ಇಮೇಲ್: [Compliance@letsaspire.in](mailto:Compliance@letsaspire.in)

ಸಮಯ: ಸೋಮ - ಶನಿ (10:00 - 19:00)